
Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
ЗАВОД ЗА ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА

ЗАВРШНИ ИСПИТ НА КРАЈУ ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА

САМОПРОЦЕНА ЗНАЊА

КОМБИНОВАНИ ТЕСТ 
из природних и друштвених наука

УПУТСТВО ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ



Упутство за оцењивање
− Сваки задатак доноси највише 1 бод. 
− За било који одговор који се разликује од решења датог у Упутству за оцењивање ученик добија 0 бодова.
− Ученик може добити 0,5 бодова само у задацима у којима је то предвиђено Упутством.
− Колона L представља решења за тестове националних мањина који су писани латиницом.

Бр.
зад. Рeшење L Бодовање

1. a) положај 1
а)

Тачан одговор – 
1 бод.

2. в) Кретала се праволинијски све време кретања.
c)

Тачан одговор – 
1 бод.

3. 640 Wh Тачан одговор – 
1 бод.

4. б) Највећа брзина је у тачки B.
b)

Тачан одговор – 
1 бод.

5. а) кисеоник
а)

Тачан одговор – 
1 бод.

6. а) 3CO2 + 4H2O а) Тачан одговор – 
1 бод.

7.  а) Na2SO3 и H2O а)
Тачан одговор – 
1 бод.

8. 1. д)
2. б)
3. а)
4. г)

1. e)
2. b)
3. а)
4. d)

Четири тачна одговора –
1 бод.
Три тачна одговора –
0,75 бодова.
Два тачна одговора –
0,5 бодова.
Један тачан одговор –
0,25 бодова.

9.  б) беснило
b)

Тачан одговор – 
1 бод.

10. г) хипофиза d)
Тачан одговор – 
1 бод.

11. г) сукцесија
d)

Тачан одговор – 
1 бод.

12. г) мушка полна ћелија
d)

Тачан одговор – 
1 бод.

13. г) рељеф Земљине површине, рељеф дна океана, мора и језера
d)

Тачан одговор – 
1 бод.

14. в) кошава
c)

Тачан одговор – 
1 бод.

15. в) миграције
c)

Тачан одговор – 
1 бод.



Бр.
зад. Рeшење L Бодовање

16. 1. в)
2. д)
3. а)
4. б)

1. c)
2. e)
3. а)
4. b)

Четири тачна одговора –
1 бод.
Три тачна одговора –
0,75 бодова.
Два тачна одговора –
0,5 бодова.
Један тачан одговор –
0,25 бодова.

17. в) нацизам
c)

Тачан одговор – 
1 бод.

18. г) Немањић
d)

Тачан одговор – 
1 бод.

19. а) борба за основна људска права
a)

Тачан одговор – 
1 бод.

20. в) Албанија 
c)

Тачан одговор – 
1 бод.


